
 

wwm.ua
Worldwide Manufacturing, E.D. 

ІНСТРУКЦІЯ
із заправки картриджів HP

№711, №932, №933

1.    Встановіть картридж на рівну поверхню заправним отвором догори (фото 1).
2.    Наберіть у шприц із насадкою приблизно 10 мл чорнила для кольорових картриджів (15 мл - для 

картриджів XL) або близько 20 мл чорнила для чорного картриджа (30 мл - для картриджа XL). 
Див. фото 2-3. Насадку можна придбати окремо або зробити самостійно.

3.    Обережно введіть шприц із насадкою у заправний отвір картриджа. Повільно заправте приблизно 
2 мл чорнила і відтягніть поршень шприца у зворотний бік, щоб відкачати з картриджа 2 мл 
повітря (фото 4-5).

4.    Повторіть цю процедуру кілька разів, заправляючи чорнило та викачуючи повітря, 
якого, в результаті, у картриджі залишитися не повинно. Як тільки при відкачуванні з 
картриджа в шприц відразу пішло чорнило замість повітря, заправку можна вважати 
завершеною (фото 6).

5.    Вставте заправлені картриджі у принтер та проведіть первинний цикл перевірки 
згідно з інструкцією з обслуговування принтера.

Увага!!! Стартові картриджі (які були у комплекті разом з принтером) не призначені для заправки - 
після їх спустошення принтер заблокує друк та запише в пам'ять показання їх чіпів. Але не поспішайте 
їх викидати - вони можуть стати Вам у нагоді при заправці картриджів стандартної або збільшеної (XL) 
ємності, які потрібно придбати окремо.
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У разі блокування друку чіпом через теоретичне спустошення картриджа (повідомлення на фото 8), 
для продовження друку достатньо натиснути ОК. Якщо ж Ви допустили фактичне спустошення 
картриджа (повідомлення на фото 7), необхідно встановити в принтер незаблокований картридж 
замість заблокованого (тут можуть стати в нагоді стартові картриджі, які зберігалися після 
«закінчення» в них чорнил). Якщо після цього з'явиться повідомлення як на фото 8, просто натисніть 
OK та встановіть вже заправлений, раніше заблокований картридж. Тепер знову має з'явитись 
повідомлення як на фото 8 (замість фото 7). Якщо так - натисніть кнопку OK і продовжуйте друк. 
Можливо, процедуру змінної заміни картриджів доведеться зробити декілька разів, поки не зникне 
повідомлення про необхідність замінити порожні картриджі (фото 7). Є ймовірність, що картридж так і 
не сприйматиметься принтером, і Вам доведеться придбати новий картридж.

Увага!!! Увага! Принтер може заблокувати друк за показаннями датчика фактичної наявності чорнила 
(знаходиться в принтері) або за теоретичними показаннями чіпа на картриджі (фото 7-8). Тому вкрай 
не рекомендується допускати фактичне повне спустошення картриджа, тому що після цього набагато 
складніше його змусити працювати. Краще заправляти за наявності мінімального залишку 
оригінального чорнила (якщо картридж ще не заправлявся), або дозаправляти навіть наполовину 
повний картридж (якщо картридж вже заправляли), ніж витрачати час та нерви на відновлення роботи 
картриджа, заблокованого принтером.
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